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Στην 3η Διεθνή Έκθεση Ψηφιακής Τεχνολογίας και Καινοτομίας «Beyond» που
φιλοξενείται στο Διεθνές Εκθεσιακό Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ-
Helexpo) συμμετέχει η Περιφερειακή Ένωση των Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας
(ΠΕΔΚΜ).

Σε δικό της εκθεσιακό χώρο, στο περίπτερο 15 της ΔΕΘ, οι επισκέπτες είχαν τη
δυνατότητα να ενημερωθούν για δράσεις και πρωτοβουλίες των δήμων σχετικά με την
ανάπτυξη ψηφιακών υπηρεσιών τους, οι οποίες είναι ήδη προς χρήση των πολιτών και
των τοπικών επιχειρήσεων.

Στο πλαίσιο μάλιστα των παράλληλων εκδηλώσεων της έκθεσης, στο περίπτερο της
ΠΕΔΚΜ βρέθηκαν δήμοι και ομάδες της πόλης, παρουσιάζοντας μικρά και μεγάλα
επιτεύγματά τους στο πεδίο των νέων τεχνολογιών.

Τις εντυπώσεις, χθες, τελευταία μέρα της “Beyond”, έκλεψε η «AEOLOS», που
αποτελεί ομάδα συνεργασίας του Κολλεγίου Ανατόλια και του 2ου ΓΕΛ Ξάνθης. Οι
μαθητές παρουσίασαν στον πρόεδρο της ΠΕΔΚΜ, δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη
Ιγνάτιο Καϊτεζίδη το project STEM και επιχειρηματικότητας με το οποίο ετοιμάζονται
να εκπροσωπήσουν την Ελλάδα στον μεγαλύτερο μαθητικό διαγωνισμό στον κόσμο,
στους Παγκόσμιους Τελικούς του F1 in Schools, που θα πραγματοποιηθεί στη
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Σιγκαπούρη από τις 8 έως τις 17 Σεπτεμβρίου 2023, προσπάθεια που στηρίζει και η
ΠΕΔΚΜ.

«Στην αυτοδιοίκηση τα τελευταία χρόνια γίνεται μια επανάσταση στις ψηφιακές
τεχνολογίες και στις smart τεχνολογίες. Όλα αυτά γίνονται για το καλό και την
εξυπηρέτηση, με ποιότητα, του πολίτη. H Beyond μας έδωσε την ευκαιρία για μια
ακόμη φορά να δείξουμε στον κόσμο πόσο μπροστά έχει πάει η αυτοδιοίκηση στην
πατρίδα μας. Θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε με συνέπεια όλες τις προσπάθειες είτε τις
αυτοδιοικητικές, είτε και άλλων φορέων, όπως τα νέα μας παιδιά, γιατί πιστεύουμε ότι
η αυριανή μέρα είναι ήδη παρούσα» δήλωσε ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ κ. Καϊτεζίδης, ο
οποίος συνεχάρη τα παιδιά της ομάδας “AEOLOS”.

Στο περίπτερο της ΠΕΔΚΜ, κατά τη διάρκεια λειτουργίας της Beyond, δήμος
Ωραιοκάστρου προσήλθε με το ανθρωπόμορφο ρομπότ του, το οποίο εντυπωσίασε τους
επισκέπτες. Ο «Pepper», το τροχήλατο ρομπότ με προσαρμοσμένη οθόνη,
χρησιμοποιείται στην Κοινωνική Υπηρεσία του δήμου, για να εξυπηρετεί τους πολίτες
και οι ικανότητές του είναι εντυπωσιακές. Έδωσε… συμβουλές στα παιδιά που
επισκέφθηκαν το περίπτερο για θέματα ανακύκλωσης, ενώ ενημέρωσε ότι στην
κοινωνική υπηρεσία του δήμου υποδέχεται ασθενείς και ενημερώνει τους πολίτες για
δράσεις σχετικά με την υγεία.

Επίσης, ξεχωριστή ήταν και η επίσκεψη της «Eduact – Δράση για την Εκπαίδευση»
στον περίπτερο της ΠΕΔΚΜ, όπου η ομάδα της παρουσίασε εκπαιδευτική ρομποτική
και πρωτοβουλίες που λαμβάνει στον χώρο της σύγχρονης εκπαίδευσης, εφαρμόζοντας
πρακτικές που έχουν στόχο την εισαγωγή της καινοτομίας στην εκπαιδευτική
διαδικασία. Ο εκπαιδευτικός οργανισμός Eduact με έδρα τη Θεσσαλονίκη, σχεδιάζει
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και προσφέρει καινοτόμα εκπαιδευτικά προγράμματα από το 2013.


